Fruiti X

Fruiti X
1. Zakladni udaje

Fruiti X je hra s 5 valci 10 fixnimi vyhernimi liniemi. Hra obsahuje 8 riznych symbold.
Kliknutim na + a - v poli Sazka, si UCastnik hazardni hry vybira hodnotu celkové Sazky.
Dosahne-li maximalni vySe klikanim na tlaCitko +, potom klikanim na tlacitko - dosahne
jeji minimalni hodnoty. Po odehrani kazdé hry, Ize ménit celkovou Sazku. Pokud
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Ugastnik hazardni hry klikne na tlagitko ™ , dojde ke zméné celkové Sazky na
jeji maximalni hodnotu. Jakmile je UCastnikem hazardni hry vybrana celkova Séazka,

)
muze kliknutim na tlacitko spustit hru, nebopomoci tlaCitka ===

spustit hru v rezimu autostart. Tento rezim je mozno po odehrani hry vypnout kliknutim
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na tlaCitko === které se objevi na misté tlacitka autostart, po jehozmacknuti.
Vyherni kombinace jsou pocitany, s vyjimkou Divokého symbolu WILD, zleva doprava
od valce nejvice vlevo a symboly museji byt za sebou. U symbolu WILD nezalezi na
jeho pozici na valcich. Pocet vyhernich linii se neméni a je po celou dobu konstantni.
Mozna vyhra je pocitana jako nasobek pole Sazka a Ciselného koeficientu pro danou
vyherni kombinaci podle Vyherni tabulky. Platna je vzdy jen nejvyssi vyherni
kombinace na jedné linii. Vyhry z jednotlivych linii se scitaji.

Maximalni sazka na jednu hru 500 K¢
Maximalni vyhra v jedné hre 500 000 K¢&
Statisticka priimérna hodinova prohra 18 000 K& - 108 000 K¢

VySe vyherniho podilu RTP 88 az 98 %
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“Po kliknuti na tlacitko ™

otacek, které budou odehrany v rezimu autostart. Ssssss———?Nad timto tlaCitkem se
zobrazuje pocet zbyvajicich her, které budou jesté odehrany v autostart rezimu.
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9“ Divoky symbol nahrazuje vSechny ostatni symboly s vyjimkou
m symbolu Scatter.

4. Symbol Scatter
F ‘ Pokud Ugastnik hazardni hry obdrzi kdekoliv na valcich 3 nebo vice
I! ‘ symbolU Scatter, ziskava vyhru az do vySe 500x sazky.
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5. Vyherni tabulka
Vyherni tabulka udava hodnoty, jimiz se podle vyherni kombinace nasobi celkova sazka

do hry.

Symbol Néazev x celk. sdzka (5x) x celk. sézka (4x) x celk. sdzka (3x)
| o |
Star
1 (Scatter symbol) 500 20 5
100 40 4
h Seven 40 8 2
Watermelon 20 4 2
Plum 20 4 2
Orange 10 2 1
Lemon 10 2 1

Cherries 10 2 1
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